
 

 

Wiosenne dekoracje 

W dniu dzisiejszym przedstawiam Wam propozycje wykonania kilku 

wiosennych ozdób, które z łatwością możecie wykonać w domu i rozweselą 
pokoje. Udanej zabawy! 

BOCIAN Z PAPIEROWYCH TALERZYKÓW 
Potrzebne będą: papierowy talerzyk, nożyczki, ołówek, dwie małe i jedna duża plastikowa 

łyżeczka, kreatywne oczy, czerwony marker, klej na gorąco, kawałek czerwonej pianki 

Najpierw według wzoru na zdjęciu należy wyciąć elementy z papierowego talerzyka, 

następnie pomalować końcówki skrzydeł na czarno. Małym łyżeczkom przycinamy okrągłe 

zakończenia i malujemy czerwonym markerem. Do główki dużej łyżki przyklejamy oczy i 

wycięty z pianki dziób. Na koniec sklejamy wszystkie elementy i bocian jest gotowy do 

poszybowania w górę. Poniżej przedstawiam zdjęcia z etapami wykonania bociana. 

 



 

 



 

 



 

Motyle z makaronu 

Nadal pozostajemy w temacie tego co wiosną lata, zatem w zestawieniu nie 

może zabraknąć motyli! A jednym z najprostszych pomysłów na ich wykonanie 

jest pokolorowanie makaronu farfalle, inaczej zwanego kokardkami lub właśnie 

motylkami! Pokolorowane, ozdobione „motylki” możecie nakleić na kartce lub 

stworzyć z nich ozdobę w doniczce, taką jak widzimy poniżej! 

 

 

 

 



Popcornowe drzewo 

Wiosną w sadach, białe kwiatki pokrywają gałęzie jabłoni. Wygląda to pięknie! 

A jak zrobić podobną pracę plastyczną? Środek talerzyka malujemy dwoma 

kolorami farby. Po wyschnięciu naklejamy brązową wełnę przypominającą pień 
drzewa oraz gałązki. Zamiast kwiatków, przyklejcie na kartce popcorn! Przy 

tworzeniu można nie tylko dobrze się bawić, ale i najeść. 

 


